

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1984 года

№ 47 (5945)

Четверг, 8 марта 1980 года

Цена 2 коп.

ПАРТИЙНЫЙ СТИЛЬ РУКОВОДСТВА

Большие и ответственные задачи решаются сургутянами в 1980 году, пристартовом году двадцатипятилетки. Важнейшие из них — совершенствование партийного руководства экономикой, повышение уровня управления в самом широком смысле слова.

Сегодня необходимо обеспечить четкий ритм работы каждого коллектива, привести в действие имеющиеся резервы, чтобы посеместно добиться безусловного выполнения напряженных планов.

Успешное осуществление этих задач во многом будет зависеть от руководящих кадров, их отношения к делу, стилю и методам работы.

На VI пленуме городского комитета партии высокая оценка успехам проходчиков подземного управления буровых работ № 2 производственного объединения Сургутнефтегаз, коллектива которого ударным трудом ответил на поздравление генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева. Рекордные показатели этого коллектива по праву техническим образом связаны с авангардной ролью партийной организации, хозяйственных руководителей, которые сумели известить об этом людям.

Что характерно для таких руководителей? Прежде всего — компетентность, инициативность, умение опереться на достижения науки и первого опыта, способность создать в коллективе деловую, творческую атмосферу.

Как, скажем, работает под развитием инициативы в активности тружеников Николай Кульмин Молодцов, секретарь горкома треста Сургуттрубопроводстрой? Он всегда среди людей, сбывается с ними, учитывает их мнения, стремится всячески побуждать тружеников к инициативе. Он не является равнодушным даже к незначительной инициативе и, конечно же, стремится быстрее устранить препятствия и трудности, мешающие новаторству.

Сменено умение задавать тем в работе, постоянно поиск новых решений, настойчивая борьба за их внедрение, чувство большой личной ответственности за порученное дело — характеристики для Виктора Тимофеевича Новикова, возглавляющего управление электромонтажных работ № 2. Аналогичные качества присущи В. И. Ващуку, начальнику УБР № 2, Р. Ф. Марченко, командиру объединенного авиаотряда, А. А. Герду, управляющему трестом Спецнефтехазстрой, и другим хозяйственным руководителям.

Следует отметить, что сейчас значительно реже, чем раньше, встречаются негативные моменты, когда к первому руководителю для решения деловых вопросов трудно попасть другим работникам. Это наблюдалось, например, у бывшего начальника орса № 6 т. Холомеева. Поэтому важно четко организовать свою работу, избегая нежелательных фактов невнимания к людям.

Новые руководители грешат иерархическим отношением к подчиненным, одни у них приближены, другие держатся на более дальней дистанции. У таких руководителей свой очень ограниченный круг служебного общения, приносящий, как правило, вред делу.

Творчество, поиск, партийный стиль в работе — характеристики для многих руководителей предпринимательства и организаций города и района. В контакте с партийными, профсоюзными, комсомольскими и другими общественными организациями они привнесли соединяющую творческую активность работников с мерами по совершенствованию хозяйственного механизма. И здесь очень важно укреплять связи смыслящих, шире внедрять бригадные формы организации и стимулирования труда, поддерживать и развивать ценные начинания.

Особое внимание следует уделить практическому использованию опыта коллективов объединения Сургутнефтегаз, треста Сургуттрубопроводстрой, Сургутского отделения Свердловской железной дороги, упомянутых перечисленных Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.



1870

-
1980

РАБОТАТЬ
ПО-УДАРНОМУ,
ПО-ЛЕНИНСКИ

Вклад молодых

В дни подготовки к юбилею в тресте Сургуттрубопроводстрой развернутого труда соперничество между комсомольско-молодежными коллективами.

Среди строптивщиков линирует бригада Л. Дюкарева, выполнившая план по годовщине со дня рождения Владимира Ильина Ленина. План погрузочно-разгрузочных работ этого года выполнен к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. И слова молодых не расходятся с делом: ежемесячно план выполняется на 130—140 процентов.

В. ЖДАНОВСКИХ,
заместитель секретаря
комитета ВЛКСМ
треста.

БУРЕНИЕ — УДАРНЫЙ ФРОНТ

НАБОР ВЫСОТЫ



Прошлогодний план проходки горных пород на Янтарском и Быстрицком месторождениях Ерзовское управление не выполнен: оказались организационно-технические неувязки, отсутствие опыта работы в условиях Севера.

Отставание ликвидируется, вошли в график, — рассказывает начальник смены районной инженерно-технологической службы УБР И. Н. Попов. — Задание февраля — пробурить 21 тысячу метров — выполнено успешно. Ежесуточно

наши буровики дают до 750 метров проходки — это уже больше нормы. Хотелось особо отметить ударную работу буровых бригад Ю. Абакумова, М. М. Будникова, С. Я. Трегубова, В. И. Щербакова. Большой вклад в производственные достижения буровиков вносят технологии С. М. Саверина, Г. В. Павлов. Ленинский юбилей коллектив встретит новыми трудовыми успехами.

В. ЕЛГИН,
наш нешт. корр.

ШТАБ НАЧАЛ РАБОТУ

В ГОРКОМЕ КПСС

Принято постановление о проведении коммунистического субботника, посвященного 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильина Ленина. В нем говорится, что коллектива Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, объединения Сургутнефтегаз, треста Сургуттрубопроводстрой поддержали почин передовых предприятий города Москвы и обязались привести 19 апреля коммунистический субботник, посвященный 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильина Ленина.

Труженики этих организаций решили в день субботника работать на эко-

номленных материалах, сырье и электроэнергию, чистить пруды, большие тем в обычные дни, означенить 110-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильина Ленина ударным трудом, трудом по-ленински. Патриотическая культура инициативу поддержали доочортительного комбината, трестов Запсибэлектротрестстрой, местного комитета КПСС № 11 и всецел за ними все коллектины города и района.

Бюро горкома КПСС одобрило инициативу коллективов, поддержавших почин передовых предприятий города Москвы, выступивших инициаторами про-

ведения 19 апреля коммунистического субботника, посвященного 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильина Ленина. Партийным, советским, профсоюзовским, комсомольским организациям, хозяйственным руководителям и предприятиям, учреждениям организаций создать штабы по подготовке и проведению коммунистического субботника. Разработать и утвердить мероприятия по его проведению.

Создан городской штаб коммунистического субботника. Его возглавляет второй секретарь городского комитета КПСС В. С. Чертиков.

Подарили пропагандистам

***** ПЕТРОПАВЛОВСК.** Ключи от нового Дома политического просвещения вручил сегодня строитель лучшим пропагандистам области. В его лекционных залах и учебных аудиториях одновременно могут заниматься симпатичные люди.

Возглавили

КОМСОМОЛЬЦЫ

***** СЫКТЫВКАР.** За период с начала года и до 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина труженицы Сыктывкара решили реализовать сверх плана производства на миллион рублей. Комсомольско-молодежная бригада В. Кленова из Сыктывкарского леспромышленного комплекса превысила этот срок на 110 ударных смен.

(По сообщениям газеты «Правда» и ТАСС).



У НАС, на Севере, появляются на свет цыплята — крохотные комочки. И сколько труда, забот и ласки требуется, чтобы сохранить всех, вырастить. А их уже много тысяч в инкубаторе совхоза «Сургутский». И за всем этим вечно копошащимися и кричащим хозяйством ухаживают всего несколько птичниц. И среди них Нина Манакова. Принято смотреть, как ловко она управляется со своим делом, трутся добросовестно.

• Фото А. Гулько.



ОТЧЕТ РАБОЧЕГО КОЛЛЕКТИВА



Трест
Спецнефтегазстрой

В достижении цели уверены

Партия обратилась к труженикам страны с призывом превратить 1980 год в год ударной работы, работы по-ленински. В тресте Спецнефтегазстрой необходимые условия для этого созданы. И тем важнее сегодня оглянуться на год минувший, проанализировать успехи и промахи, выработать на них основу новую стратегию и тактику хозяйствования.

Основные технико-экономические показатели в 1979 году выполнены: по генподряду, на 110,9 процента, собственными силами — на 103,4. Снижена себестоимость строительно-монтажных работ на 20 процентов. Сверхплановой прибыли имеем 447 тысяч рублей.

Коллективом треста построено 371 километр сетей теплоснабжения бессильным методом, 108,2 километра газовых шлейфов на Вынгапурском и Медвежьем месторождениях. Большой объем работ выполнен на Янтарской, Пур-Песчаной и Губкинской компрессорных станциях, на реконструкции инженерных сетей поселка Белый Яр. На нефтяных и газовых месторождениях Среднего Приобья изолированы около двадцати трех тысяч квадратных метров емкостей и более тридцати восьми километров трубопроводов. Наш завод выпустил 387 километров труб в гидроизоляции. Выполнены многие другие работы.

В 1980 году нам предстоит много дел. Это 30.000 квадратных метров теплоизоляции технологических емкостей в трубопроводах.

проводов на промыслах. Монтаж шлейфов на Уренгойском и Вынгапурском газовых месторождениях. Большой объем работ на коммуникациях котельных в поселке Белый Яр и на промбазе речпорта, на объектах жилья и соцкультбыта в городах Среднего Приобья и поселке Уренгой. Большое собственное строительство в Сургуте: обшитие на 537 мест, причал базы УПТК, административное здание спелеопутилений, летдормы на 280 мест, производственная база треста с котельной, цех теплоизоляции и так далее.

В 1980 году собственными силами мы должны освоить сорок миллионов рублей. Прежними методами сделать это будет чрезвычайно трудно, и наш резерв — переход на новую систему планирования по концепции результатам. Другое генеральное направление — поиск и улучшение свойств новых материалов по изоляции нафтенаму трубопроводов и резервуаров.

Но это дела перспективные, порядка нескольких месяцев. Главная и непримечательная задача — вывести из прорыва наши отставшие подразделения. К сожалению, два управления треста не справились с государственным планом 1979 года: СУ-27 и управление горнопрокладочных работ.

Мы уверены в достижении намеченных рубежей досрочном выполнении заданий завершающего года пятилетки.

А. КАСЬЯНОВ
заместитель
управляющего трестом
по производству.



Цех по выпуску теплоизоляционных скрупук из полимера Сургута производительность в 1000 квадратных метров в сутки. Эта продукция применяется для теплоизоляции газовых и нефтяных магистральных и технологических трубопроводов.

Г. ТРЕСТЕ Спецнефтегазстрой вышел очередной номер ежемесячного листка производственно-технической информации. Он посвящен итогам работы коллектива в 1979 году и внедрению новой техники и передовой технологии.

На этой странице публикуются некоторые материалы листка, подготовленные журналистом В. СЕНЬКИНЫМ.

◆ ◆ ◆ Работу ведет передовая бригада Минхана Лихунчака из СУ-16 треста Спецнефтегазстрой на изоляции газовых шлейфов Вынгапурского месторождения.

◆ ◆ ◆ Более двухсот километров труб в гидроизоляции выпустят нынче Богандинский завод треста Спецнефтегазстрой.

Фото Б. Аристова.



ПОЛТОРА года назад в системе треста начало функционировать новое подразделение — специализированное управление теплоизоляционных работ, основной задачей которого стало массовое применение на строительстве объектов нефтегазопромыслов теплоизоляционных конструкций и изделий из вспенивающихся полимеров. За короткий период мы создали принципиально новые теплоизоляционные конструкции и материалы. Выпускаем трубу в монолитной изоляции скрупуками и плитами. А различные комбинации полимеров с другими природными изоляционными материалами позволили практическим удовлетворить все потребности заказчиков.

Теплоизоляция всех видов наземных трубопроводов в традиционном

ДОРОГУ НОВОМУ И ПЕРЕДОВОМУ.

курс эффективность производства

Внедрение новой техники, передовой технологии в подразделениях треста дало за 1979 год экономический эффект в сумме 3,6 миллиона рублей. К сожалению, не все позиции плана новой техники были выполнены. Второй год подряд срывается строительство канализационных коллекторов большого диаметра методом штробой проходки и антикоррозийная изоляция труб методом алюминиевания.

Запланировано было в прошлом году внедрять технологическую линию непрерывного наплавления на трубы, разрабатываемую СибНИПИгазстроя. Эксперимент по отладке линии завершился неудачно. Но следует сказать, что управление теплоизоляции, на базе которого стартовал эксперимент, не оказалось исследователями никакой помощи. Не было усилив и со стороны СУ-16 по изготовлению к яспации инвентарных и металлических дорог для строительства на заболоченных участках. Проект доработан специалистами Тюменского инженерно-строительного института. Внедрение их позволило бы снизить себестоимость в строительстве.

И еще один отрицательный момент в этой области. Все знают, какими большие потери несут участки из-за повреждения изоляции труб при их транспортировке. Была изготовлена партия контейнеров для грузовиков этого же управления. А. В. Туркевич, автор четырех ран-

них предложений с экономией 24,2 тысячи рублей.

Однако значительное ухудшилось свою работу по рационализации в СУ-21 и управлению горнопроходочных работ. Недопустимо отношение к рационализаторам, сложившееся в СУ-27, где почти в течение двух лет не выполнялось авторское вознаграждение и премия за содействие внедрению рационализаций.

Слабо ведется тресте работа по обмену опытом среди подразделений. В СУ-27 работники цеха изоляции из них 70 встроено с экономическим эффектом в 15 миллионов 15 тысяч рублей. В творческой работе принял участие 118 человек. При подведении итогов личному признали удачные линии тепловых изоляций, заивившись также первое место среди управлений генплана. Здесь не 100 работающих 22 рационализатора, 18,7 внедренных предложений в сумме экономии — 54,5 тысячи рублей.

Приказом по главку отмечена денежной премией творческая бригада рационализаторов управления теплоизоляции в составе А. И. Руденко, В. Ф. Ищенко, Ю. С. Борового, В. Р. Таболина и Г. И. Малышева, разработавшая семью рационализаций с экономическим эффектом 26,2 тысячи рублей. Лучшим рационализатором треста признан бригадир изолировщиков этого же управления А. В. Туркевич, автор четырех ран-

них предложений с экономией 24,2 тысячи рублей.

Однако значительно ухудшилось свою работу по рационализации в СУ-21 и управлению горнопроходочных работ. Недопустимо отношение к рационализаторам, сложившееся в СУ-27, где почти в течение двух лет не выполнялось авторское вознаграждение и премия за содействие внедрению рационализаций. Слабо ведется тресте работа по обмену опытом среди подразделений. В СУ-27 работники цеха изоляции из них 70 встроено с экономическим эффектом в 15 миллионов 15 тысяч рублей. В творческой работе принял участие 118 человек. При подведении итогов личному признали удачные линии тепловых изоляций, заивившись также первое место среди управлений генплана. Здесь не 100 работающих 22 рационализатора, 18,7 внедренных предложений в сумме экономии — 54,5 тысячи рублей.

Нам всем нужно вспомнить впереди практику обмена опытом чековиков и передовиков производства. Ибо самые хорошие планы могут оставаться лишь на бумаге, если люди, которые их реализуют, не вложат в себя частицы своего сердца, своей души, своей любви, чтобы подлинно творческой отвественности.

Е. ЮТАНОВ,
начальник
технического отдела,
секретарь парткома
организации треста.



ЗА ПОЛИМЕРАМИ — БУДУЩЕЕ

ланта — минват — ведется на месте монтажа и в основном вручную. Переход на изоляцию из полимеров позволяет решить трудоемкий процесс изготавления элементов изоляции в заводских условиях. С применением эффективной оснастки, с вывозкой готовой продукции на место монтажа, с индустриальными методами сборки элементов изоляции.

Характерным примером могут служить низкоэффективные и дорогостоящие работы, выполненные Минмонтажспецстроем и трестом Сургутнефтепромстрой на обустройстве первой очереди Федоровского месторождения, с расходом большого количества дефектных шлангоматериалов.

Тресты же трест Спецнефтегазстрой, члены ряда объектов второй очереди Федоровского и Балыкского месторождений, для грубопроводов соединяющих резервуары. Будет внедрена трассовая технология производства изоляционных конструкций из полимерных консервных банок бишксов.

Планируется организовать производство баз в Нижневартовске и в Ханте. Начнется подготовка оборудования к обустройству Ямбургского месторождения. Будет освоена технология изготовления конструкций из поропластика в других вспомогательных полимерах.

носятся нефтяные и газовые месторождения Западной Сибири.

В текущем году трест планировал разработать и ввести в эксплуатацию новую стальнойную технологию выпуска труб в консольной изоляции и в кордной для грубопроводов соединяющих резервуары. Будет внедрена трассовая технология производства изоляционных конструкций из полимерных консервных банок бишксов.

Планируется организовать производство баз в Нижневартовске и в Ханте. Начнется подготовка оборудования к обустройству Ямбургского месторождения. Будет освоена технология изготовления конструкций из поропластика в других вспомогательных полимерах.

А. ГЕРДТ,
управляющий трестом
Спецнефтегазстрой.

НА ВАС СМОТРИТ РЕБЕНОК

В детском саду «Василек» руками воспитателей, музыкальных работников, родителей изготовлены различные пособия, необходимые для педагогического процесса. Многие выдумки, фантазии проявлены при оформлении зимних участков. Весело ребяташки на прогулке! Кто со смехом катится с ледяной горки, кто устраивает увлекательную автодорогу из ледяных крепости, кто перепрыгивает через столбики-ледяшки, демонстрируя быстроту и ловкость. Мальчишечки, мечтающие о далеких морских путешествиях, ожидают пароходы, возвышающиеся на голубовато-снежных волнах.

«Зимние забавы» не только разделяют детей, но и укрепляют их здоровье, закаливают организм.

В создании чудесных снежных построек пришли участники многие родители, хорошо понимающие неоцененную роль игр в развитии детей.

Но есть родители, которые не помогают в организации жизни детей в саду.

Иные мамы и папы не разъясняют своим школьникам, что нельзя заходить на территорию детсада, бегать по скаковским постройкам, ложьтесь прятанные темперки, высотные барьеры. Весной на участке сада высажили 700 деревьев. Ребяташки охотно их летом поливали с интересом ждали появление зеленых листвьев.

А прохожие — чинно родители, жители сопредельных домов, школьники — безжалостно облавливали ветки, обдирали нежную дресесную кору. Когда утром приходишь на участок и видишь его землю обрывиной, безжалостно распоточенным, хочется крикнуть: «Остановитесь ведь вы дома не и только эти беззащитные кусты — вы можете в детских душах представление о добре, жестоко расправляетесь с детством».

Ребяташки воспитываются не только педагогами и родителями, но и прохожими, и соседи — своими поступками, своими словами. Не надо забывать, что на нас, взрослых, каждую минуту пытаются смотреть ребенок.

Малыш из сала переходит в школу. Потом ее оканчивает. И вот перед нами уже взрослый человек. со своим характером. И когда мы порой видим в нем проявления эгоизма, бескорыстности, думаем: «Ну откуда это в нем?»

И забываем, что хорошие и плохие в ребенке посыпали мы взрослые.

А. ГАРАЕВА, заведующая детсадом «Василек»

В ЭТИ ДНИ главная выставка страны по итогам минувшего года проводит награждение своих лауреатов традиционного смотра-конкурса лучших представителей самодеятельного искусства народов СССР.

Среди шестидесяти художественных коллективов, участвовавших в конкурсе, который продолжался более пяти месяцев, успешно выступили два художественных оркестра из Сургута. Это народный духовой оркестр городского Дома культуры и народный духовой оркестр Дома культуры «Строитель» треста Сургутгазстроя.

Ююры высоко оценили подготовку и показ конкурсных программ, однако общий недостаток оркестров, недостаточное участие или полное отсутствие сolistов-инструменталистов в конкурсных программах не позволили подняться сургутянам к высшей оценке.

Все конкурсанты, так как допускались лишь

ЛАУРЕАТЫ ВДНХ

духовые, эстрадные оркестры и семейные ансамбли, с большим успехом прошли выступления народного коллектива «Сургут» под руководством Р. Карапеса.

За достижения в развитии художественной самодеятельности, исполнение конкурсных программ на высоком идеально-художественном уровне и плодотворную деятельность в области самодеятельного творчества, говорится в постановлении жюри, — художественный руководитель и дирижер городского Дома культуры Сергей Осенюк награжден серебряной медалью, дирижер Валерий Санин — бронзовой.

Руководитель оркестра Д. А. «Строитель» Леонид Князев и солист Юрий Тютюков также награждены бронзовыми медалями.

За время выступлений в Москве всем

участникам смотра были вручены наградные значки — «Участнику творческого показа на ВДНХ СССР», а коллективам — дипломы.

— Мы от души поздравляем лауреатов минувшего смотра и желаем новых радостных встреч на ВДНХ СССР, — говорит заместитель председателя жюри, начальник отдела образования, науки и культуры выставки Д. И. Исаенко. — 1980 год начался выступлениями участников Всеосеннего смотра творческих коллективов народного творчества, выступлений в массовых праздниках, юбилеях и памятных датах рождения В. И. Ленина и 35-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В. БЕЛЯКОВ, режиссер, член Всероссийского театрального общества (специально для нашей газеты). г. Москва.

ПРАЗДНИК ДРУЗЕЙ

Болгарские строители провели вечер, посвященный 102-й годовщине со дня освобождения своей родины от османского ига.

От имени сургутян наших друзей тепло приветствовал П. Плакинин, председатель постройкома специупраления № 1.

Заведующий отделом московского объединенного комитета болгарских профсоюзов Валентин Славов приветил на гаражи лауреатов республиканского фестиваля художественной самодеятельности. Отмечены также участники конкурса на лучшее поэтическое произведение, монолог, гравюру по дереву и другие.

Вечер завершила литературная композиция «Будь всегда, Болгария», поставленная силами болгарской школы-старшеского класса.

Е. ЧУПРАКОВ.

Радостный день

В жизни каждого школьника есть такие события, которые запоминаются надолго. Так трехфевральский день стал памятным для третьеклассников школы № 9; их приняли в ряды Всесоюзной пионерской организации имени Э. И. Ленина. Этот праздничный ритуал проходил в городском Доме пионеров и школьников в честь «История народного образования города Сургута». Здесь присутствовали ветераны педагогического труда М. И. Хмелева и К. В. Кузнецова, которым было предоставлено почетное право повязать красные галстуки.

В этот день ребята побывали на экскурсии в музее, проводили которую В. Я. Некрасова и М. И. Хмелева.

И. ПЕЧИНИНА, заместитель председателя городского пионерского штаба «Костёр».



Сосновое семейство. Фотоэтюд А. Петрова.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

КИНО

«ОКТЯБРЬ»:

6 марта. «Таежная повесть» — в 15, 17, 19, 21.

«РУБИН»

6 марта. «Нейлон 100 %» — в 17, 18, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Районный отдел народного образования — учителей начальных классов, учителей химии, биологии, истории, воспитателей пришкольных интернатов (живые предоставляются). Обращаться: Дом Советов, Коми 214.

Трест Сургутнефтегеофизика — инженера-механика по безопасности движения, механика по ремонту и эксплуатации автомобильного транспорта, водителей спецавтомобилей ГАЗ-66, ЗИЛ-131, рабочих в геофизических партиях со средним образованием (с последующим обучением на взрывников), слесарей по ремонту автомобилей, газоэлектротехников, автокрановщиков, экскаваторщиков ОЭ-1415, инженеров-геофизиков, техников-геофизиков. Обращаться: ул. Губкина, 214. (пр. Дзержинского, 14в, кв. 47 (пошли 19 часов).

МЕНЯЮ благоустроенную однокомнатную квартиру в г. Сургуте, в микрорайоне нефть. Куйбышев, Толятти, Свердловская БАССР. Обращаться: пр. Дзержинского, 14в, кв. 47 (пошли 19 часов).

МЕНЯЮ благоустроенную однокомнатную квартиру в г. Сургуте, в микрорайоне нефть. Куйбышев, Толятти, Свердловская БАССР. Обращаться: пр. Дзержинского, 14в, кв. 47 (пошли 19 часов).

МЕНЯЮ четырехкомнатную квартиру ленпроекта в микрорайоне строителей на две двухкомнатные или двух-, или однокомнатные квартиры ленпроекта. Обращаться: ул. Губкина, 19. Проезд авт. до ост. «Музучилище».

Сургутский филиал Тюменского специализированного производственного комбината по торговой технике «Ростормонтаж» — стеклодува-акуумщика, электрика по газосварке, рабочий по монтажу, монтажника по газосварке, слесаря по ходильному, газосварочному оборудованию, обмотчика электропроводки, обмотчика электротрансформатора, шофер, бухгалтер-кассир. Проезд авт. до ост. «ДК «Строитель», тел. 6-86 («Строитель»).

«Ростормонтаж» — стеклодува-акуумщика, электрика по газосварке, рабочий по монтажу, монтажника по газосварке, слесаря по ходильному и торгово-техническому оборудованию, обмотчика электропроводки, обмотчика электротрансформатора, шофер, токарь 3—4 разрядов; тел. 6-86 («Город»).

Тюменское ремонтно-наладочное управление Сибирнефтьэнергомонтаж — старшего бухгалтера, нормировщика, водителя, рабочих спбажения, инженеров-наладчиков теплотехнического и электрического оборудования, инженера по темам безопасности, художника, газоэлектротехников, электромонтеров по ремонту электрических машин и аппаратов, механика, мастера по ремонту теплотехнического оборудования, обмотчика электропроводки. Проезд авт. № 3, 4 до ост. «Звездный».

Городской отдел здравоохранения — комиссаря, воспитателя, для работы в медсанчасти — медсестер, санитаров, буфетчицы, диетическую сестру, химика-провизора, фармацевта, акушеров, гардеробщики, прачек, бухгалтеров, инспектора по кардиам. Проезд авт. № 1 до ост. «Больничный комплекс».

База производственно-технического обслуживания и комплектации нефть-промышлени управления — срочно зав. складом, имеющего опыт работы, опытного кладовщика, стропальщиков, начальника участка ПРР. Обращаться: ул. Нефтяников, 1; тел. 2-87 («НГДУ»), 2-55, 2-76 («НГДУ»).

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу малооблачная погода, ветер юго-восточный, 3—8 м/сек., температура воздуха ночью 17—19, днем 4—6 градусов тепла, уровень воды 115, высота снежного покрова 63 см.

По округу 6—8 марта переменная облачность, без осадков, в конце периода в юго-западных районах небольшой снег, слабая метель. Ветер южный, 7—12 м/сек., температура воздуха ночью 10 °C и днем 4—9 градусов тепла.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.